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LIDSKÉ TĚLONÁŠ SVĚT

SPOČÍTÁM, KOLIK CESTUJÍCÍCH DOJEDE NA 

KONEČNOU AUTOBUSU PRACOVNÍ SEŠIT 2. DÍL STR. 5-9

POJMENUJI VIDITELNÉ ČÁSTI LIDSKÉHO TĚLA

MATEMATIKA

ČESKÝ JAZYK U PSANÍ SPRÁVNĚ SEDÍM PÍSANKA STR. 4-7

DRESSING UP - OBLÉKÁNÍ

SLOVÍČKA: (A HATT, A JUMPER, A SKIRT, A SHOE, A SOCK, A T-

SHIRT)ANGLICKÝ JAZYK

  Týdenní plán

    01.02. - 05.02.

PŘEDMĚT CÍL UČIVO
VYPRÁVÍM POHÁDKU PODLE OBRÁZKŮ UŽ ČTEME A PÍŠEME SAMI STR. 12-16

ČTU TŘÍSLABIČNÁ SLOVA, POZNÁM MALÉ n A v SLABIKÁŘ STR. 15 - 23

SLOŽÍM ZE SLABIK SLOVO HRAJEME SI VE ŠKOLE I DOMA STR. 70-71
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Informace pro rodiče:

Vaše paní učitelky Katka Klímová, Verča Pavlíčková a Barča Klíčová

Děti dostaly v minulém týdnu 2. díl pracovního sešitu do matematiky. Co tedy mají nosit do školy? Do ČJ: Už čteme a píšeme sami nebo Slabikář, písanku s 

pejskem (1. díl), Hrajeme si ve škole i doma (zelený sešit), malý diktátový sešit, sešit Tv vysílání. Do M: 2.díl matematiky. Dále: Žákovský deník+pouzdro, sešit 

Náš svět. Všechny ostatní pracovní sešity si již mohou nechat doma. Děkuji za spolupráci. 

V případě jakýkoliv dotazů nebo nejasností se na mě nebo paní učitelky Verču nebo Barču neváhejte obrátit.

Milí rodiče, jedno pololetí je za námi. Děti udělaly obrovský kus práce, ale to určitě vidíte i Vy doma. Většina z nich rozezná všechna velká i malá tiskací 

písmena a začíná číst. Proto již začneme se čtenářskými dílnami. Čtenářská dílna bude vždy poslední hodinu každý pátek a děti si do ní budou nosit knihu, 

kterou právě doma čtou. Kniha by měla mít kratší kapitoly a velká písmenka (myslím velikost písmen, nikoliv font), aby se jim dobře četla. Také prosím o knihu 

s příběhem nebo dětský časopis (ne encyklopedie). Kdybyste potřebovali poradit, klidně mi napište. Ve škole je rozsáhlá knihovna, kterou vede paní učitelka 

Verča a zde si lze knihy zapůjčit i domů. 

Moc děti chválím za písanky, do kterých se pustily s obrovským úsilím a ořezanými tužkami. Děkuji za ně. 

Také bych ráda znovu poprosila o lepidla (20g), kdo ještě nepřinesl. Papírnictví by měla být otevřená :-). Dále bych chtěla s dětmi založit ŽÁKOVSKÉ 

PORTFOLIO, které s nimi poputuje až do 9. třídy. Zde by si zakládaly všechny důležité materiály a listy, na kterých by sledovaly svůj pokrok ve vzdělávání. Proto 

prosím o zakoupení pákového POŘADAČE VEL. A4 a tloušťky 80 mm. Původně jsem je chtěla zakoupit všem najednou, ale říkala jsem si, že takhle si aspoň 

budou moci vybrat takový, jaký se jim líbí. Když s nimi bude putovat tak dlouho :-). 

Tento týden začneme pracovat v centrech aktivit. Tématem následujích 8 týdnů bude LIDSKÉ TĚLO. Pokud děti doma mají nějaké materiály (encyklopedie, hry 

apod.) a mohou je na tuto dobu zapůjčit do třídy, budeme rádi. 

Tématem Tv vysílání bude MOJE OBLÍBENÁ POHÁDKA. Kritéria hodnocení:  jedna věta a obrázek. 

V anglickém jazyce začínáme další lekci - oblékání. Slovíčka k procvičování: https://www.youtube.com/watch?v=yarEtbpfylo. Pexeso: 

https://learningapps.org/view9493067.
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